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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το συνολικό μαθητικό δυναμικό του σχολείου μας ήταν124 μαθητές εκ των οποίων 48 φοίτησαν στην Α’ Λυκείου,
39 στη Β’ και 37στη Γ’.Επίσης στο σχολείο μας εγγράφονται ως κατ` ιδίαν  και κοπέλες απ’ το τμήμα κράτησης
γυναικείων φυλακών Ελαιώνα.  Επίσης είχαμε και οκτώ  (8) μαθητές που μετακινούνταν από γειτονικά χωριά
(Ελαιώνα, Άρμα, Ύπατο, Μουρίκι) με λεωφορείο από και προς το σχολείο.

Το κτίριο του σχολείου είναι σχετικά καινούριο και διατηρείται σε πολύ καλή κατάσταση με τη φροντίδα τόσο
των φορέων του σχολείου όσο και της τοπικής κοινωνίας αλλά και του δήμου. Στον αύλειο χώρο υπάρχουν
γήπεδα μπάσκετ και βόλεϊ. Το σχολείο διαθέτει εργαστήρια πληροφορικής και φυσικών επιστημών πλήρως
εξοπλισμένα, τα οποία και αξιοποιούνται καταλλήλως. Επίσης και τρείς αίθουσες του σχολείου έχουν πλέον
εξοπλιστει πλήρως μέσω οικονομικών πόρων του ίδιου του σχολείου( υλοποίηση δράσεων και προγραμμάτων του
σχολείου από τις οποίες εξοικονομούνται χρήματα).Το σχολείο εδώ και τρία χρόνια υποστηρίζεται από δίκτυο
οπτικών ινών, το οποίο  επίσηςεγκαταστάθηκε   με  οικονομική επιβάρυνση από το ίδιο το σχολείο.

Σχετικά με τις αίθουσες διδασκαλίας με απόφαση του Συλλόγου διδασκόντων. από το 2008 είχαν γίνει
θεματικές (Φιλολογίας, Μαθηματικών,Ιστορίας κλπ.) εξοπλισμένες οι περισσότερες με κατάλληλο υλικό. Όμως
αυτή η διάταξη άλλαξε από το 2020 και έγιναν αίθουσες συγκεκριμένων τμημάτων, λόγω ιδιαιτέρων συνθηκών (
covid-19) και σύμφωνα με τις οδηγίες του υπουργείου. Έτσι και κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2022-23 σε
κάθε αίθουσα παρακολουθούσε ένα καθορισμένο τμήμα, εκτός φυσικά των εργαστηρίων στα οποία
παρακολουθούσαν μαθητές όλων των τμημάτων.

Το σημαντικότερο πρόβλημα του σχολείου ήταν και παραμένει οι κλοπές και καταστροφές των υποδομών του οι
οποίες γίνονται με συχνότητα 2-3 φορές το χρόνο, καθώς το σχολείο βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση από
καταυλισμό των Ρομά. Την τρέχουσα σχολική χρονιά υπήρξαν και επιθέσεις των ρομά με ρίψεις πετρών στον
αύλειο χώρο με πιθανό κίνδυνο τραυματισμού μαθητών. ευτυχώς η παρέμβαση των αστυνομικών αρχών ήταν
άμεση και αποτελεσματική σε όλες τις περιπτώσεις.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία



Θετικά σημεία

Δημιουργήθηκαν αρχεία   με θεωρία και ασκήσεις για το μάθημα της Νεοελληνικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας
που αναρτήθηκαν στην ηλεκτρονική τάξη.

Πραγματοποιήθηκαν δειγματικές διδασκαλίες από όλες τις φιλολόγους της σχολικής μονάδας στο μάθημα της
Νεοελληνικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας 

Σημεία προς βελτίωση

Δράση 1η

Βάσει της εμπειρίας μας από την παραπάνω διαδικασία και της θετικής ανταπόκρισης των μαθητών, σκοπεύουμε
να αξιοποιήσουμε τις ίδιες πρακτικές στο μάθημα των Αρχαίων Ελληνικών με θεωρία και ασκήσεις Γραμματικής
και Συντακτικού.

Δραση 2η 

Στο επόμενο σχολικό έτος σκοπεύουμε να συνεχίσουμε τη δράση και να την επεκτείνουμε με τη δημιουργία
βίντεο με τα γεγονότα κάθε μήνα . Στην παραγωγή ψηφιακού υλικού προτείνεται και η συμμετοχή των παιδιών,
για την ενίσχυση της ιστορικής συνείδησης και του ψηφιακού γραμματισμού. Τα βίντεο αυτά θα προβάλλονται
στους μαθητές, θα ακολουθεί συζήτηση και θα μπορούν να αξιοποιηθούν αποσπάσματα στις σχολικές γιορτές.

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Γνωριμία με διαφορετικά πολιτισμικά περιβάλλοντα/ανθρώπους/τρόπους ζωής
Ευαισθητοποίηση σε θέματα ιστορικής μνήμης και των επιπτώσεων των
απολυταρχικών καθεστώτων στην καθημερινή ζωη και στο μέλλον των λαών
Εξοικείωση με περιβαλλοντα εξ αποστάσεως συναντήσεων και κατανόηση πως
οι αποστάσεις δεν αποτελούν πλέον εμπόδιο γαι την συνεργασία μεταξύ
ανθρώπων και λαών
Σημαντική χρηματική εισροή στην σχολική μονάδα από την χρηματοδότηση της
δράσης. Άμεσα χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα η αγορά εξοπλισμού για
την υλοποίηση των εξ αποστάσεως κινητικοτήτων (μικρόφωνα, υπολογιστές,
βιντεοκάμερες). Επίσης από τα χρήματα της δράσης που περίσσεψαν
χρηματοδοτήθηκαν άλλες δράσεις της σχολικής μονάδας που αφορούν στην
υλικοτεχνική υποδομή, οπως η αγορά σύγχρονου φωτοτυπικού μηχανηματος,
ενώ έχει προγραμματιστεί η χρηματοδότηση δημιουργίας βιβλιοθήκης στο
σχολείο.



Εξάσκηση της αγγλικής γλώσσας

Σημεία προς βελτίωση

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της  1ης δράσης
Θα ήταν ωφέλιμο να υλοποιηθούν σεμινάρια σχετικά με την διάδοση καλών πρακτικών μάθησης στα οποία να
συμμετέχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας καθώς και σε περιφερειακό επίπεδο.Μία
άλληεπιμόρφωση που θα βοηθούσε στην εμπλοκή περισσότερων εκπαιδευτικών ομαδοσυνεργατικά είναι
ηπαρακολούθηση εξ’ αποστάσεως σεμιναρίων σχετικά με τα νέα προγράμματα σπουδών και το εκπαιδευτικό
υλικό  δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

.Στο μέλλον θα υλοποιηθεί ένα πρόγραμμα συνεχιζόμενης εκπαίδευσης του προσωπικού του σχολείου σε θέματα
επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας και παροχής πρώτων βοηθειών από το ΕΚΑΒ. Κρίνεται απαραίτητο να
συνεχιστεί η επιμόρφωση στις νέες τεχνολογίες με σκοπό την εξοικείωση των εκπαιδευτικών  σε περισσότερα
λογισμικά μάθησης , τα οποία θα μπορούν να χρησιμοποιούν  με άνεση στην εκπαιδευτική διαδικασία

 

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της 2ης δράσης  
Η υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων αποτελεί μια συνεχώς εξελισσόμενη διαδικασία, τόσο ως προς το
περιεχόμενο των δράσεων όσο και επί των διαδικασιών υλοποίησης. Κατά συνέπεια, είναι επιβεβλημένη η
συνεχής επιμόρφωση των εμπλεκόμενων φορέων. Ηδη η ομάδα υλοποίησης έχει υποβάλλει αίτηση ΚΑ121
προκειμένου να συμμετάσχει σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα επιμόρφωσης σχετικά με το περιεχόμενο των δράσεων και
τον εμπλουτισμό των τεχνικών υλοποίησης. Επιπλέον, μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων
χρηματοδότησης από το ΙΚΥ και εφόσον λάβουμε την χρησματοδότηση για την υλοποίηση μετακινήσεων ΚΑ122
 κρίνεται επιβεβλημένη η επιμόρφωση εκπαιδευτικών του συλλόγου που δεν ανήκουν στην ομάδα υλοποίησης
αλλά θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στις δράσεις αυτές. Η επιμόρφωση αυτή θα περιλαμβάνει την
διαχείριση της European School Education Platform, στην οποία έχει ενσωματωθεί η  πλατφόρμα E-twinning
καθώς και την διαδικασια προετοιμασίας των εγγράφων που απαιτούνται για την υλοποίση των κινητικοτήτων.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία
Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
2
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
Λειτουργία
Διοικητική λειτουργία
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν
2
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Λειτουργία
Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών
Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν



2
Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις ) 
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

??? ??????? ?????????? ??? ??????? ??? ???????? ??? ????????????????? ???? ?? ????????????????? ????????? ?? ??????? ??????? ???? 
???????????, ??????? ?? ?? ?????????????? ??? ?????? ????? ??????.

???????? ????????? ? ????? ??????????? ???????? ??????????? ???? ?? ??????? ??????????? ??????????? ?????. ? ????? ???? ?? ??????????????? 
??? ??????? ??????. 

 

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν
Σε όλες τις δράσεις που υλοποιήθηκαν υπήρχε θετικό κλίμα από όλους τους συμμετέχοντες, οπότε δεν
παρουσιάστηκαν ιδιαίτερες δυσκολίες. 

Οι όποιες δυσκολίες και ιδιαίτερα στα ευρωπαίκά προγράμματα σχετίζονταν με την υλοποίηση των
περισσότερων κινητικοτήτων μέσω βιντεοδιασκέψεων λόγω των συνεχών αναβολών τους εξαιτίας της
πανδημίας. Καθώς δεν υπήρχε πρότερη εμπειρία από το εκπαιδευτικό προσωπικό, ούτε και κατάλληλος
εξοπλισμός στο σχολείο, προέκυψαν ζητήματα που έπρεπε να επιλυθούν προκειμένου να καταστεί δυνατή η
ολοκλήρωση των δράσεων. Τελικά, οι δυσκολίες
αυτές αποτέλεσαν μια σημαντική εμπειρία και πηγή γνώσεων, καθώς και εμπλουτισμό δεξιοτήτων της ομάδας
δράσης και των μαθητών και ανέδειξαν τις απεριόριστες δυνατότητες που δίνει η τεχνολογία για τον
υπερκερασμό των προβλημάτων και των χιλιομετρικών αποστάσεων.
Σημαντική δυσκολία αποτέλεσε επίσης η αποχώρησης της προηγούμενης συντονίστριας από τον χώρο της
εκπαίδευσης, άρα και από το πρόγραμμα, καθώς έπρεπε το σύνολο των αρμοδιοτήτων της να καταμεριστούν στα
υπόλοιπα μέλη της ομάδας. Επίσης έπρεπε να διαχυθεί και στα υπόλοιπα μέλη η γνώση της χρήσης των
πλατφορμών που είχε στην αρμοδιότητά της. Τελικά και η δυσκολία αυτή αντιμετωπίστηκε μέσα σε
συνθήκεςσυνεργασίας και θετικής ανατροφοδότησης.

 

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων
Κατά την διάρκεια των προαναφερόμενων δράσεων αποτυπώθηκε ευχάριστο κλίμα συνεργασίας μεταξύ των
καθηγητών, αλλά και μεταξύ αυτών και των μαθητών τους, και σταδιακά διαπιστώθηκε μεγαλύτερη διάθεση για
συνεργασία. Αυτό συνδυαστικά με την εθελοντική βοήθεια των ανθρώπων του όμορου σχολείου: κοινωνική
λειτουργός, ψυχολόγος, νοσηλεύτρια, συνέβαλαν στη δημιουργία και την υλοποίηση περισσότερων
διαθεματικώνσυνεργατικών δράσεων.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

stela
Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο


